



Évenkénti ismétlődő, előre tervezett iszapkihelyezés Tiszafüred térségében

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. éves előre tervezett iszap-kiszállítást hajtott végre 2015. augusztus 10-19-e között a Tiszafüredi szennyvíztisztító telepről. Mivel az iszaphordása- és szórása közben a széljárás a város felé fújta a kellemetlen szagot, így azt a lakosság is észlelte ezekben a napokban. A Tiszafüredi szennyvíztisztító telepről a szolgáltató a kijelölt mezőgazdasági területre történő lerakodást, az előírások szerint az elmúlt évekhez hasonlóan, bejelentette az illetékes hatóságoknak.

A hőségriadó meghosszabbítása miatt a kihordás 2015. augusztus 11-én hajnalban kezdődött el, melyet Polgármester Úr kérésének eleget téve a rendelkezésre álló teljes létszámmal és gépjárműparkkal végeztük. Az ismétlődő lakossági panaszok miatt, a **Polgármester úr kérésére- mely szerint az iszapkihordást hétvége előtt be kell fejezni -** valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének javaslatára 2015. augusztus 13-án az éjszakai órákban minden létszámot mozgósítva, a tervezett mennyiség kihordását befejeztük. A hordást követően a szórás és beművelés megtörtént, mely még további kellemetlen szaghatással járt.

A szennyvíziszap kihordását minden esetben - az előírásoknak megfelelően- a szolgáltató egyezteti a lerakásra engedélyezett terület tulajdonosával. A kiszórás mindig csak az engedélyben meghatározott mezőgazdasági területen és csak az aratást követően történhet. Előírás, hogy a szántó területekre csak kezelt szennyvíziszap helyezhető el, melyet legalább 6 hónapig tároltak. Előírás továbbá az is, hogy az iszapot a talaj felszínére egyenletesen kell szétszórni és szikkadás után haladéktalanul, de legkésőbb 24 óra múltán be kell művelni. Ezeknek az előírásoknak az üzemeltető minden esetben, így most is eleget tesz.

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

Vezérigazgató

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
Tel: (56) 422-502 • Fax: (56) 373-029
Web: www.trvzt.hu
E-mail: hajdu.gabor@trvzt.hu



A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a felmerülő kellemetlenségekért a lakosság elnézését kéri!

Szolnok, 2015. augusztus 19.

Hajdú Gábor
vezérigazgató

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
KIB 10404308-45013087
Adószám: 11265832-2-16
46